
令和7年度 卒業⽣ 集計結果

■ 概要
対象者：2014年度 2019年度卒業⽣
回答期間：2025年7⽉16⽇〜8⽉17⽇
回答者数：129名（2,782名 発送）
調査⽅法：QR 記載 郵送 Google Forms 回答
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01.経営学部経営学科

02.経営学部 学科

03.経済学部経済学科

04.法学部法律学科

05.国際関係学部国際関係学科

06.国際関係学部多⽂化 学科

07.都市創造学部都市創造学科

08.短期⼤学部経営学科

10. 国際経営戦略研究科
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Q1.在学時 学部 学科等 以下 選択
※回答 選択肢 記載 省略

1.男性
77

2.⼥性
51

3.回答
1

Q2.性別 応
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06.⼭形県
08.茨城県
09.栃⽊県
11.埼⽟県
12.千葉県
13.東京都
14.神奈川県
15.新潟県
17.⽯川県
19.⼭梨県
20.⻑野県
22.静岡県
24.三重県
27.⼤阪府
37.⾹川県
38.愛媛県
40.福岡県
42.⻑崎県
43.熊本県
44.⼤分県
47.沖縄県
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Q3.現在 居住地 都道府県名 選択
※回答 選択肢 記載 省略
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1.無期雇⽤（正社員）

2.有期雇⽤（ 勤務）

3.有期雇⽤（短時間勤務）

4. 他 ⾃営

5.仕事
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Q4.現在 就業形態 伺
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01.農林漁業
02.鉱業
03.建設業
04.製造業
05.電気 熱供給 ⽔道業
06.情報通信業
07.運輸業 郵便業
08.卸売業 ⼩売業
09.⾦融業 保険業
10.不動産業 物品賃貸業
11.学術研究 専⾨ 技術 業
12.宿泊業 飲⾷店
13.⽣活関連 業 娯楽業
14.教育 学習⽀援業
15.医療 福祉
16.公務（他 分類 ）
17. 他
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Q5.現在 勤務先 業種 該当 ⼀ 選択

※Q4 1~4 選択 ⼈ 回答
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1. 事務 企画職
2. 営業職
3. 販売 職
4. 専⾨職*
5. 技術 研究職
6. IT 職
7. 経営者 役員
8. 他
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Q6.現在 勤務先 職種 該当 ⼀ 選択

※Q4 1~4 選択 ⼈ 回答

*専⾨職 会計⼠ 税理⼠ 弁護⼠ 司法書⼠ 医師 教員
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11.1%62.7%23.0%

Q7. （現在 ⾄ 道筋） 満⾜

※Q4 1~4 選択 ⼈ 回答

1.1度
41

2.2回以上
30

3.
55

Q8.転職 離職 経験
※Q4 1~4 選択 ⼈ 回答
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01. 図
02. 買
03.収⼊ 不満
04. ⼤学 学 専⾨ 近
05.労働時間 不満
06.職場 ⼈間関係 不満
07.能⼒ 不⾜
08.⾃分 関⼼ 合
09.結婚
10.出産 育児
11.介護
12.有期雇⽤ 契約満了
13. 他
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Q9.初職 転職 離職 最 ⼤ 理由 何
※Q8 1 2 選択 ⼈ 回答
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01.⼀般的 教養
02.分析能⼒ 問題解決能⼒
03.専⾨分野 学科 知識
04.批判的 考 能⼒
05.異⽂化 ⼈々 関 知識
06. 能⼒
07.⼈間関係 構築 能⼒
08.他 ⼈ 協⼒ 物事 遂⾏ 能⼒
09.異⽂化 ⼈々 協⼒ 能⼒
10.地域社会 直⾯ 問題 理解 能⼒
11.国⺠ 直⾯ 問題 理解 能⼒
12.⽂章表現 能⼒
13.外国語 運⽤能⼒
14. 能⼒
15. 能⼒
16.数理的 能⼒
17. 操作能⼒
18.時間 効果的 利⽤ 能⼒
19. 問題 理解
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Q10.⼤学卒業後 社会経験 踏 ⼤学⽣時代 ⾝
⽅ 感 能⼒ 以下 選択

（複数選択可）
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01.同窓会 本学開催 諸⾏事 参加
02.企業内 職域 同窓 集 参加
03. 研究室 集 参加
04. 集 参加
05. SNS 閲覧
06.本学 寄付
07.友⼈ 知⼈ 親戚等 本学関係者（学⽣ 教職員）
08.公開授業 図書館 利⽤
09.同窓 付 合 保
10.恩師 付 合 保
11.仕事上
12. 他
13.
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Q11.卒業後 本学 （複数選択可）
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28.7%29.5%24.0%10.1%

Q12.⾃ 向上 学習 時間（1週間
） 使

選択肢
1. 満⾜ 2.満⾜ 3.不満 4. 不満

選択肢
1.  
2.  1時間未満
3.  1〜2時間
4.  3〜5時間
5.  6〜10時間
6.  11〜15時間


